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                 Trenčiansky samosprávny kraj 

                        Tlačová správa      

        

   

 

Trenčín, 15. november 2017 

Trenčiansky samosprávny kraj je opäť bližšie k ľuďom 

Vďaka moderným komunikačným kanálom sa obyvatelia Trenčianskeho kraja môžu dozvedieť opäť o niečo 

viac informácií z prostredia samosprávy. Pravidelný e-mailový newsletter a profil na sieti Twitter priblížia 

všetkým záujemcom aktuálne dianie v regióne. 

Množstvo užitočných informácií z prostredia Trenčianskeho samosprávneho kraja môže každý obyvateľ 

v prehľadnom usporiadaní nájsť na webovej stránke www.tsk.sk. Tá najnovšie získala druhé miesto 

v súťaži Zlatý erb v kategórii Najlepšia webová stránka vyššieho územného celku. Pokiaľ má ktokoľvek 

záujem o pravidelný prísun najčerstvejších informácií, môže si prostredníctvom svojej e-mailovej adresy 

nechať v týždennej periodicite zasielať informačný newsletter TSK. Newsletter obsahuje vždy štyri 

najdôležitejšie témy, ktoré v danom týždni zarezonovali v trenčianskom regióne. E-mailovú adresu stačí 

zadať do formulára v spodnej časti hlavnej stránky www.tsk.sk a každú stredu v poobedňajších hodinách sa 

odberateľ newslettera môže tešiť na najdôležitejšie informácie, správy a novinky z Trenčianskej župy, ktoré 

budú doručené na zadaný e-mail.  

Okrem populárnej sociálnej siete Facebook, začal Trenčiansky samosprávny kraj aktívnejšie prispievať aj na 

mikroblogovaciu sociálnu sieť Twitter. Tweety sú textové príspevky do 280 znakov zobrazených na 

užívateľskom profile, preto hovoríme o mikro blogu. Prihlásiť sa na odber tweetov je veľmi jednoduché. Stačí 

kliknúť na tlačidlo sledovať a prístup k príspevkom TSK je otvorený. 

Komunikácia a prístup k informáciám sú základnými piliermi otvorenosti a transparentnosti Trenčianskeho 

samosprávneho kraja. „Je nesmierne dôležité, aby mal každý obyvateľ Trenčianskeho kraja prehľad o práci, 

ktorú TSK produkuje. Aj takýmto spôsobom sa snažíme byť k ľuďom bližšie a dokázať im, že Trenčiansky 

kraj je tu hlavne pre nich,“ povedal predseda TSK Jaroslav Baška.  
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